RPP Kelas 1 Muatan SBdP
(Menyanyikan Lagu Garuda Pancasila)
Tema 4 ST 1 KD 3.2

Tema 4 (Keluargaku)

Satuan Pendidikan:SD .........cccccceviiiiiinnnns
Kelas/ Semester: | (Satu) /1

Tema 4 : Kegiatanku

Sub Tema 1 : Anggota Keluargaku

Muatan Pelajaran : SBdP

Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan (2 x 35 menit)

Kompetensi Inti (KI)
Kl 1: Menerimadan menjalankan ajaran Agamayangdianutnya.

Kl 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percayadiri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman dan guru.



KI 3: Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati mendengar, melihat, membacadan
menanya berdasarkan rasaingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya,dan
benda-bendayangdijumpainyadi rumah, sekolah.

Kl 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasayang jelas dan logis dan sistematis, dalam karya
yang estetis dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalamtindakanyang
mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia.

Kompetensi Dasar (KD)
Sub Tema 1 "Anggota Keluargaku"
Muatan Pelajaran SBdP

KD 3.2 Memahami elemen musik melaluilagu.

Indikator Pembelajaran
Muatan Pelajaran SBdP

3.2.4 Membedakan tinggi rendah suara.

Tujuan Pembelajaran
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1. Denganmendengarkanlagu dan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menyanyikanlagu
dengan tinggi rendah suarayang tepatdengan penuh percayadiri.

2. Melaluikegiatan diskusi, siswa dapat menjelaskanisilagu dengan tepat dansantun.

3. Dengan menyimak contoh yangdiberikan guru, siswa dapat menyanyikan lagu Garuda
Pancasiladengan memperhatikan tinggi rendah suara dan penuh percayadiri.



Kegiatan berdoa

Sebelum kita belajar, marilah kita berdoaterlebih dahulu agarilmuyangkita pelajari bisamembawa
keberkahan untuk kitasemua...

1 - Doa Sebelum Belajar

Keluargal V

2 - Belajar bersama tepuk dan salam PPK


https://youtu.be/v_kqwNnX0sQ
https://youtu.be/bi1JmmkLr6c

3 - Menyanyikan Lagu Indonesia Raya

Apersepsi

Halo anak-anak kelas 1yang Bapak Ibu guru sayangi dan banggakan.

Dimanapun kalian berada, Bapak Ibu guru doakan semoga kalian tetap sehat selalu, semangat dan
ceria...

Bapak ibu berharap kalian tetap semangatya...

Anak-anak pada pertemuan kali ini kita akan belajar mata pelajaran SBdP menyanyikan lagu Garuda
Pancasiladengan memperhatikan tinggi rendahnya suara.


https://youtu.be/ANrC9Ep4AXA

Materi Pembelajaran

Tinggi rendahnyasuara.

Saat kita bernyanyi ada suara yang tinggi dan ada pulayangrendah.
Tinggi rendahnyasuaradisebut nada.

Udin dan kakak senangbernyanyi.

Merekasenangbernyanyi bersama.

Nyanyikan lagu berjudul Sayang Semuanya bersama keluargamu...

Ayo Bemyanyi;’

4 - Anak-anak sekarang kegiatan menyanyikan lagu Sayang Semuanya dengan memperhatikan suara tinggi atau rendah
ya...

E
i Sayang Semuanya
Ciptaan: Bu Kasur

Satu-satu aku sayang ibu
Dua-dua aku sayang ayah
Tiga-tiga sayang adik kakak
Satu dua tiga sayang semuanya




5 - Lagu yang berjudul Sayang Semuanya

6 - Silahkan anak-anak menyanyi sambil didampingi orang tua atau saudara di rumabh ...

Kegiatan Pembelajaran

7 - Bacalah dengan nyaring

Ibu Beni pelatih paduan suara.
Hari itu ibu Beni melatih siswa kelas lima.
Siswa kelas lima akan menjadi petugas upacara.
Mereka berlatih menyanyikan lagu wajib Garuda Pancasila.
Ayo berlatih menyayikan lagu Garuda Pancasila.

Berlatihlah dengan semangat dan percayadiri.


https://youtu.be/TNDnBv7Ymvs
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Garuda Pancasila
Ciptaan: Sudharnoto

Garuda Pancasila
Akulah pendukungmu
Patriot proklamasi
Sedia berkorban untukmu
Pancasila dasar negara
Rakyat adil makmur sentosa
Pribadi bangsaku
Ayo maju maju

Ayo maju maju

Ayo maju maju
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Garuda Pancasila

9 - Silahkan anak-anak berlatih menyanyikan lagu Garuda Pancasila sambil didampingi orang tua atau saudaramu di
rumah ya...

Selamat Berlatih...

Evaluasi

Tugas:


https://youtu.be/kbHFU-tzI1c

Nyanyikan lagu Garuda Pancasila!
Jawaban dalam bentuk video lalu dikirim ke Bapak/Ibu guru kalianya...

Selamat Mengerjakan...

SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN

1. BukuPedoman Guru Tema: Kegiatanku Kelas 1 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013
Rev.2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017).

2. BukuSiswaTema : Kegiatanku Kelas 1(Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 Rev.2017,
Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017).

3. HP Android

4. LCD Proyektor

5. https://sway.office.com/rWfeqlkhbecR4uwv?ref=Link
6. https://www.youtube.com/watch?v=TNDnBv7Ymvs

7. https://www.youtube.com/watch?v=kbHFU-tzl1c

Refleksi

Demikian materi yang Bapak atau Ibu guru sampaikan... Mudah-mudahan dapat bermanfaat buat

kalian semuayangada di rumah...Jangan lupa selalu jaga kesehatan dan selalu cuci tangan sehabis
beraktifitas...



